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PROCES - VERBAL 
iŞEDINŢA DE CONSTITUIRE A CONSILIULUI LOCAL ȚĂNDĂREI 

-MANDAT 2024 -2028  

21 ianuarie 2025 

 

Lucrările şedinţei de constituire a Consiliului Local Țăndărei - mandat 2024 – 2028 sunt publice şi se 

desfăşoară în Sala de şedinţe a Primăriei orașului Țăndărei. 

Domnul Sileanu Alexandru Rareș - Secretarul General al orașului deschide lucrările și anunţă 

invitaţii la şedinţa de constituire a Consiliului Local Țăndărei. Participă d-l Marin Constantin-Prefect al 

Județului Ialomița, d-l Grigore Emil Cătălin- vicepreședinte al Consiliului Județean și d-l Neacșu Mihai- 

vicepreședinte al Consiliului Județean. 

Domnul  Marin Constantin-Prefectul Județului Ialomița prezintă Ordinul nr. 26 din 17.01.2025 

privind convocarea consilierilor locali declaraţi aleşi în Circumscripţia Electorală nr.7, pentru şedinţa de 

constituire a Consiliului Local în data de 21.01.2025, ora 11:00. 

De asemenea, face precizarea că numărul membrilor Consiliului Local, stabilit în funcţie de numărul 

de locuitori ai orașului, este de  17, iar în urma alegerilor din 09 iunie 2024 din cei 17 consilieri locali aleşi au 

fost validaţi 13, ceea ce înseamnă că se îndeplinesc condiţiile prevăzute de art. 116 alin. (l) Cod Admnistrativ,  

respectiv validarea unui număr de mandate de consilier local mai mare decât primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din numărul membrilor consiliului local. 

Conform Codului Administrativ, lucrările şedinţei de constituire sunt conduse de cel mai în vârstă 

consilier local al cărui mandat a fost validat, ajutat de doi dintre cei mai tineri consilieri locali ale căror mandate 

au fost validate. 

Domnul secretar general al orașului face precizarea că din datele puse la dispoziţie rezultă că cel 

mai în vârstă consilier este doamna Constantin Maria, născută la data de 15.11.1957, iar cei mai tineri 

consilieri aleşi sunt domnul Balea George Laurențiu şi domnul Toma Adrian Florina, născuţi la data de 

21.04.1990 respectiv la data de 07.04.1989 care sunt invitaţi să preia conducerea şedinţei. 

Domna Constantin Maria - preşedintele de vârstă, preia conducerea şedinţei de constituire şi roagă 

Secretarul General să prezinte încheierea pronunţată de judecătorie prin care sunt validate mandatele 

consilierilor locali, declaraţi aleşi. 
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Domnul Sileanu Alexandru Rareș - Secretarul General al orașului, prezintă încheierea de validare 

pronunţată de Judecătoria  Fetești în dosarul nr. 4128/229/2024, Incheierea Judecătoriei Fetești nr.2512 din 

data de 11.11.2024, îndreptată prin Încheierea Judecătoriei Fetești din data de 26.11.2024, schimbată în parte 

prin Decizia civilă nr.1069 din 18.12.2024 a Tribunalului Ialomița, îndreptată prin încheierea Tribunalului 

Ialomița din data de 19.12.2024. 

Domna Constantin Maria - Preşedintele de vârstă, supune votului consilierilor locali validaţi 

proiectul ordinii de zi, fiind aprobată în unanimitate: 

I. Depunerea  jurământului de către consilierii declaraţi aleşi, ale căror mandate au fost validate de judecătorie. 

 

I. Depunerea jurământului de către consilierii declaraţi aleşi, ale căror mandate au fost validate de judecătorie 

Preşedintele de vârstă invită la pupitru consilierii locali declaraţi aleşi, ale căror mandate au fost 

validate, să depună în ordine alfabetică, potrivit art 117 alin. (1) Cod Administrativ, următorul jurământ în 

limba română: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă in puterile şi priceperea mea 

pentru binele locuitorilor judeţului Ialomiţa. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!". 

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de constituire, iar al doilea se înmânează 

consilierului local. 

Domnul Marin Constantin-Prefectul Județului Ialomița, meționează că sunt îndeplinite 

condiţiile legale pentru declararea ca legal constituit a Consiliului Local  întrucât au depus jurământul un 

număr de 13 consilieri locali. 

Domnul Sileanu Alexandru Rareș - Secretarul general al orașului face următoarele precizări: 

Nr. consilieri locali stabiliţi prin ordin al prefectului:   17    

 Nr. consilieri locali validaţi de judecărie: 13 

Nr. consilieri locali prezenţi la şedinţă: 12 

Nr. consilieri locali care au depus jurământul la ceremonia de constituire a consiliului local: 12. 

Nr. consilieri care au refuzat să depună jurământul la ceremonia de constituire a consiliului 

local:0.  

Nr. consilieri locali, care absentează motivat: 1  

Nr. consilieri locali, care absentează nemotivat: 0 

Întrucât este necesară validarea supleanţilor conform art. 119 Cod  Administrativ, se vor 

valida  patru mandate de supleanți, astfel : doua din partea Partidului Social Democrat, unul din 

partea Alianței pentru Unirea Românilor și unul din partea Alianței Dreapta Unită. 
 

Secretarul general al orașului aduce la cunoştinţa primarului şi consilierilor locali reglementările din 

Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a 

funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificările şi completările 



 

ulterioare, precum şi cele din Codul Administrativ referitoare la conflictul de interese şi regimul 

incompatibilităţilor aleşilor locali . 

            De asemenea, reamintește faptul că aleşii locali au obligaţia legală ca în termen de 30 de zile de la data 

depunerii jurământului să depună declaraţia de avere şi interese.  

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal în două exemplare, unul pentru dosarul de 

ședintă și celălalt pentru Instituția Prefectului Județul Ialomița. 

 

Președinte de vârstă,          Consilieri asistenți, 

       CONSTANTIN MARIA                                BALEA GEORGE LAURENȚIU 

 

                           TOMA ADRIAN FLORIAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Secretar general al orașului 

                                            Jrs. Sileanu Alexandru Rareș 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Anexă la Procesul - verbal al şedinţei de constituire a Consiliului Local Țăndărei  MANDAT 2024 – 

2028 

 

 

 

TABEL NOMINAL 

cuprinzând consilierii locali ce au depus jurământul în 

 şedinţa de constituire a Consiliului Local Țăndărei 

21 ianuarie 2025 

 

 

 

Nr. crt Nume şi prenume consilier local Apartenență politică 

1.  BADEA CARMEN ADRIANA PSD 

2.  BALEA GEORGE LAURENȚIU AUR 

3.  CHIRIȚĂ MIHĂIȚĂ PSD 

4.  CONSTANTIN MARIA PSD 

5.  CONSTANTIN VIOREL PSD 

6.  CRISTACHE MARIN PNL 

7.  DINU IULIA PSD 

8.  MITREA TRAIAN PNL 

9.  STOICA CĂTĂLIN PUSL 

10.  STROE CORNEL PSD 

11.  TOMA ADRIAN FLORIAN PSD 

12.  VASILE ANDREI PSD 

 

 

 


